



**BBC Cellpack Electrical Products** BBC Cellpack GmbH PF 201229 · 79752 Waldshut-Tiengen · Germany

## REACH-Konformitätserklärung zur Richtlinie EG/1907/2006

SVHC-Liste vom 19.01.2021

Hersteller: BBC Cellpack Electrical Products

BBC Cellpack GmbH Carl-Zeiss-Straße 20 79761 Waldshut-Tiengen

## Produkte: Alle vertriebene Artikel

Die Europäische Chemikalienverordnung (EG) Nr. 1907/2006 zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe (REACH) trat am 1. Juni 2007 in Kraft. Diese Verordnung definiert Anforderungen für Stoffe als solche, Stoffe in Gemischen sowie für bestimmte Stoffe in Erzeugnissen.

Für Produkte, die zur Gefahrenkommunikation ein Sicherheitsdatenblatt nach Artikel 31 erfordern, sind diese als Download in unserem Webkatalog erhältlich unter

## https://ep-webcatalog.cellpack.com/

Bitte berücksichtigen Sie, dass Bänder, Gel-Muffen, Kabelbinder, Muffenkörper, Steckkörper und Schrumpfprodukte, welche Sie von der BBC Cellpack GmbH erhalten, der Definition von Erzeugnissen entsprechen. «Erzeugnis: Gegenstand, der bei der Herstellung eine spezifische Form, Oberfläche oder Gestalt erhält, die in größerem Maße als die chemische Zusammensetzung seine Funktion bestimmt;» (REACH Artikel 3)

Eine Pflicht, für diese Produkte Sicherheitsdatenblätter nach REACH Artikel 31 zur Verfügung zu stellen, besteht daher nicht.

Um die Gefahrenkommunikation und Gefahrenprävention auch ohne Sicherheitsdatenblatt zu gewährleisten, hat die Europäische Union zum Schutz der Allgemeinheit das Inverkehrbringen der in Anhang XVII der REACH-Verordnung gelisteten Stoffe nach Artikel 67 beschränkt oder untersagt.

Stoffe, die nicht beschränkt, aber auf Grund ihres hohen Gefahrenpotentials nach Artikel 57 als besonders besorgniserregend eingestuft werden, sind in Anhang XIV gelistet und werden als SVHC (substance of very high concern) bezeichnet. Auch für Erzeugnisse sind diese Stoffe ab einer Konzentration von 0,1% nach Artikel 33 anzeigepflichtig.

Der Hersteller, nachgeschaltete Anwender oder Importeur, ist verpflichtet, dem Empfänger ausreichende Informationen für die sichere Handhabung des Erzeugnisses, mindestens aber den Namen des Stoffes zur Verfügung zu stellen.





Als Hersteller und Lieferant von Erzeugnissen, ist sich die BBC Cellpack GmbH der REACH – bezogenen Anforderungen an Stoffen in Erzeugnissen insbesondere gemäß Artikel 33, bewusst.

Wir beobachten sehr genau die Entwicklung der SVHC-Liste und halten Informationen unserer Lieferanten über die Ab- und Anwesenheit von SVHCs aktuell.

Daher können wir Ihnen bestätigen, dass nach unserem derzeitigen Kenntnisstand in unseren Produkten keine SVHCs mit Anteilen über 0,1 % enthalten sind und die Beschränkungen des Artikel 67 eingehalten werden. Bei Änderungen werden wir Sie umgehend informieren.

Für weitere Fragen wenden Sie sich bitte an msds@cellpack.com.

Waldshut-Tiengen, 19. Januar 2021

**BBC Cellpack GmbH** 

ppa. Christian Taube

Leiter Operations und Entwicklung / COO & CTO

i.V. Dr. Iryna Savych

Leiterin Material – und Verfahrenstechnik

Internet: electricalproducts.cellpack.com